
Jogszabálytervezet/jogszabály címe
A társadalmi egyeztetés formájának 

megnevezése
Véleményezési határidő

Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint 
szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése

Az elutasított vélemények szakmai indoka Az elutasított észervételek jogi indokolása
Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása,  
kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten 

tiltakozott a nevének közzététele ellen.
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szóló NGM rendelet
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Jelzés érkezett arra vonatkozóan, hogy a rendeletet ki kellene 
egészíteni a fokozott pszichés terheléssel, mely kimaradt az 

expozíciók közül.

A tervezet a Kormány döntésést hajtja végre A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal AUDI HUNGÁRIA Zrt.
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Jelzés érkezett arra vonatkozóan, hogy a rendeletet ki kellene 
egészíteni az alábbiak szerint:                                                                                                     

1. a fokozott pszichés terheléssel járó tevékenységet végzők 
kötelező vizsgálata is indokolt lenne. 

2. A sérülékeny csoportba tartozók - fiatalkorúak, továbbá 
várandós, nemrégen szült, anyatejet adó nők és szoptató anyák, 

valamint idősödők - kötelező vizsgálata is szükséges lenne 
egészségük megőrzése érdekében.

3. A járványügyi érdekből kiemelt munkakörök, tevékenységek 
szélesebb területet fednek le a jelenlegi rendelet tervezethez képest. 

A tervezet a Kormány döntésést hajtja végre A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal

Dr. Mester Lajos c. egyetemi docens, foglalkozás-
egészségügyi szakorvos

Dr. Pipicz Márton egyetemi adjunktus, foglalkozás-
egészségügyi szakorvos jelölt
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A szabályozási alapelvek tisztázása, és a már jelenleg hatályos, 
illetve kiadni tervezett jogszabályok összehangolása, valamint azok 

alapos átdolgozása nélkül a rendeletek nem felelnek meg az 
egységes munkavédelmi szakmai követelményeknek, továbbá 

várható következményeik népegészségügyi és nemzetgazdasági 
szempontból is vitathatók. A részletes szakmai vélemény olyan 
expozíciókat, munkaköröket, feladatokat tartalmaznak, melyek 

álláspontjuk szerint kimaradtak a rendeletekből (pl.: 
pszichoszociális kockázat, hőmunka definiálása, alagútépítés, 
többműszakos munkarend, hosszú munkaidő, elektromágneses 

tereknek való kitettség, védett csoportok). 
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Országos Munkavédelmi Bizottság munkáltatói és 

munkavállalói oldalának közös észrevételei
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Álláspontja szerint az egyes ágazati miniszteri rendeleteket és a 
korábbi, azonos tárgykört szabályozó jogszabályok előírásait 

összhangab kell hozni. Szükséges a jogszabályok felülvizsgálata, 
illetve módosítása a jogalkalmazás egységessége érdekében. 

A tervezet a Kormány döntésést hajtja végre Technikai módosításokat tartalmaz
Dobos-Papp-Kőhidi Ügyvédli Társulás                             dr. 

Dobos István ügyvéd


